
 

 

Προς τον Πρόεδρο του ΕΟΠΥΥ 

κ. Σ. Μπερσίμη  

Αποστόλου Παύλου 12 

Μαρούσι 

Τ.Κ. 15123 

Αθήνα, 8/9/2016  

Α.Π. 14071 

 

Θέμα: Πρέπει άμεσα να πληρωθούν οι ιατρού για τα δεδουλευμένα ετών 2010,2011,2012 και 

τρέχοντα ποσά από το μήνα Μάρτιο έως σήμερα Ο ΙΣΑ στηρίζει την επίσχεση εργασίας των 

ιατρών του ΕΟΠΥΥ 

 

Με την επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μας, Σας δηλώνουμε τα εξής:  

Όπως σας είναι γνωστό , οι ιατροί και λοιποί φορείς ΠΦΥ τους οποίους αφορά η παρούσα ήταν 

συμβεβλημένοι με τα ταμεία τα οποία εντάχθηκαν στον ΕΟΠΥΥ με το Ν. 3918/2011, το Ν.4075/2012 

καθώς και το Ν. 4093/2012. Είχαν υπογράψει συμβάσεις με τα ως άνω ταμεία στην θέση των οποίων 

νομίμως υπεσήλθε σύμφωνα με τις ως άνω διατάξεις, το Ν.Π.Δ.Δ «Ε.Ο.Π.Υ.Υ», με αντικείμενο την 

παροχή ιατρικών υπηρεσιών και  εκτέλεση ιατρικών πράξεων σε ασφαλισμένους των ταμείων αυτών. 

Για τις ιατρικές πράξεις που εκτελούσαν, υπέβαλαν αίτηση νομότυπα με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά 

που έφεραν πάντα τα απαιτούμενα στοιχεία και θεωρήσεις, όπως όριζε η σύμβαση  και στη συνέχεια θα 

έπρεπε να λάβουν την αμοιβή τους από τον ΕΟΠΥΥ. 

Πλην όμως, παρά τις επανειλημμένες μας προφορικές οχλήσεις, παραλείπετε να  

καταβάλετε στους ιατρούς μέλη μας τα ποσά αυτά που αφορούν στα έτη 2010, 2011 και 

2012, τα οποία αποτελούν  τη συμφωνηθείσα αμοιβή για ήδη πραγματοποιηθείσες ιατρικές πράξεις για 

τις οποίες νομότυπα υπέβαλαν όλα τα νόμιμα παραστατικά προς πληρωμή, σύμφωνα με τους όρους της 

σύμβασής τους και ενώ μάλιστα έχουν  ήδη φορολογηθεί για τα κατατεθειμένα ποσά.  Η μη 

αποπληρωμή των ως άνω οφειλομένων οδηγεί συνειδητά πλέον, ενόψει και της εντεινόμενης 

οικονομικής κρίσης που πλήττει τη χώρα μας, σε οικονομική καταστροφή τους ιδιώτες ιατρούς και 

εργαστήρια.  



Πρέπει δε να επισημανθεί ότι οφείλετε πέραν των ως άνω ποσών και το 10% των ήδη 

καταβληθέντων ποσών καθότι τους κατεβλήθη το 90% των οφειλομένων ποσών  ύστερα από 

πρόχειρο λογιστικό έλεγχο. Δυστυχώς λαμβάνουμε ακόμα και τα παράπονα συγγενών ιατρών, οι 

οποίοι απεβίωσαν και δεν είχαν πληρωθεί για την παροχή των υπηρεσιών τους προς τα ταμεία, με 

αποτέλεσμα οι οικογένειες τους να πρέπει να προσφύγουν στην δικαιοσύνη. 

Επιπλέον πρέπει να τονιστεί ότι μόνο ένα ποσοστό των γιατρών έχουν πληρωθεί» για 

τις επισκέψεις και ιατρικές πράξεις του μηνός Μαρτίου, ώστε δικαιολογημένα να προβούν σε 

επίσχεση εργασίας.  

ΕΠΕΙΔΗ παρά τις επανειλημμένες οχλήσεις τόσο των ίδιων των συμβεβλημένων γιατρών, όσο 

και του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών συνεχίζετε να καθυστερείτε τις δεδουλευμένες ιατρικές αμοιβές 

στους γιατρούς μέλη μας.  

ΕΠΕΙΔΗ παράνομα και υπαίτια καθυστερείτε επί σειρά μηνών να εξασφαλίσετε την αναγκαία 

χρηματοδότηση ώστε να καταβληθούν τα παραπάνω αναφερόμενα ποσά από ιατρικές πράξεις στις 

οποίες έχουν ήδη προβεί στα πλαίσια της σχετικής συμβατικής τους υποχρέωσης.  

ΕΠΕΙΔΗ με την ως άνω συμπεριφορά σας προσεβλήθη βάναυσα η προσωπικότητάς τους 

κατά την έννοια των διατάξεων των αρ. 57επ.ΑΚ και αρ.5παρ.1Σ. Εν προκειμένω η μη καταβολή 

εκ μέρους σας των νομίμων αμοιβών των μελών μας για τις αποδεδειγμένα παρασχεθείσες ιατρικές 

υπηρεσίες συνιστά αφενός μεν σφοδρή υποτίμηση της αξίας των παρεχόμενων ιατρικών 

υπηρεσιών και αναμφισβήτητη μείωση της υπόστασής τους ως επιστημόνων ιατρών, αφετέρου δε 

ανεπίτρεπτη και παράνομη παρακώλυση της ασκήσεως του λειτουργήματός τους εντός του 

συμφωνηθέντος συμβατικού πλαισίου. 

 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ 

Και με επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματος μας 

Σας καλούμε όπως προβείτε σε κάθε νόμιμη ενέργεια άμεσα, ώστε να καταβληθούν τα ως 

άνω ποσά τόσο των παρελθόντων όσο και του τρέχοντος έτους. 

 

 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΘΗΝΩΝ  
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